



HPE Midline - Festplatte - 6 TB - 3.5" LFF (8.9 cm LFF)

SAS 12Gb/s - 7200 rpm - werkseitig integriert

Gruppe	Festplatten
Hersteller	HPE
Hersteller Art. Nr.	J9F43A
EAN/UPC	4514953791572

Beschreibung

Verfügen Sie über nicht geschäftskritische Anwendungen, die kostengünstige Festplattenlaufwerke mit hoher Kapazität und Zuverlässigkeit erfordern? HPE SATA-Festplattenlaufwerke sind auf Zuverlässigkeit und den größeren Kapazitätsbedarf moderner, nicht geschäftskritischer Serveranwendungen und Speicherumgebungen ausgelegt.

Hauptmerkmale

Produktbeschreibung	HPE Midline - Festplatte - 6 TB - SAS 12Gb/s - werkseitig integriert
Тур	Festplatte
Kapazität	6 TB
Formfaktor	3.5" LFF (8.9 cm LFF)
Schnittstelle	SAS 12Gb/s
Datenübertragungsrate	1.2 GBps
Spindelgeschwindigkeit	7200 rpm
Merkmale	512e Crypto
Preistyp	Werkseitig integriert

Ausführliche Details

	Allgemein
Gerätetyp	Festplatte
Kapazität	6 TB
Formfaktor	3.5" LFF (8.9 cm LFF)
Schnittstelle	SAS 12Gb/s
Merkmale	512e Crypto
	Leistung
Übertragungsrate Laufwerk	1.2 GBps (extern)
Spindelgeschwindigkeit	7200 rpm
	Erweiterung und Konnektivität



Schnittstellen	1 x SAS 12 Gb/s
Kompatibles Schaltfeld	3.5" LFF (8.9 cm LFF)
	Verschiedenes
Preistyp	Werkseitig integriert
	Herstellergarantie
Service & Support	Begrenzte Garantie - 1 Jahr

Technische Daten © CNET Content Solutions. Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten.